

# 今日烟台

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.8.13 星期二 读者热线:6610123

## 吊篮救命



记者从交通运输部北海救助局获悉,今年第9号超强台风“利奇马”于11日20时在青岛市黄岛区沿海登陆,登陆时中心附近最大风力9级,受其影响,辖区海域自11日早上开始狂风巨浪。12日04时,接烟台搜救中心通报:在烟台2号锚地抛锚避风“颤达16”轮右倾17度,船上9名船员随船遇险,情况紧急,请求救助。

北海救助局接到救助险情信息后,立即启动应急救助预案,即刻指派在烟台附近海域待命的“北海救118”轮前往救助。0455时“北海救118”轮抵达现场,此时,现场风力达到7级-8级,浪高2米-3米,涌浪不断拍打着倾斜的船体使其摇摆不定,情况十分危急。“北海救118”轮船长沉着应对,克服风浪靠近遇险船,用吊篮成功接下9名遇险人员,并安全脱险。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹 通讯员 刘飞

## 抗击“利奇马”·瞬间



## 接力托举



受台风影响,8月12早上6点,烟台交警二大队辖区楚凤二街一移动通讯线路被大风刮落,线路垂落到地面。交警二大队执勤民警巡逻至此发现后,立即通知线路所有单位进行维修,同时两位民警徐光辉和赵龙迅速在附近找来两根树枝,轮流托举起电缆为过往车辆开路,当起了“人肉电线杆”。

据介绍,该路段狭窄,又逢周一,极易引起拥堵,两位民警的举动获得了路经此地市民的认可和赞许,不少市民在微信朋友圈发图点赞。据两位民警介绍,大雨刚停,市民都赶着去上班,为了方便群众,当会儿“电线杆”没啥。两位民警从早上6点一直轮流托举到8点30分,直到维修人员到达,两位民警才回到岗位继续执勤。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 范华栋 通讯员 昭文 子强